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Týždeň vedy a techniky 2024: Spojíme odborníkov, inovácie a verejnosť pre zdravšiu 
budúcnosť 
 
Slovensko sa pripravuje na výnimočný Týždeň vedy a techniky 2024 (TVT), ktorý po dvadsiatich rokoch 
svojho úspechu pokračuje vo vytváraní unikátnej platformy na podporu vedeckého pokroku a šírenie 
inovácií. Od 11. do 17. novembra 2024 sa v rôznych priestoroch po celom Slovensku zídu odborníci, 
inovátori aj laická verejnosť, aby diskutovali o aktuálnych trendoch, prelomových objavoch a víziách 
budúcnosti. Tento rok podujatie zahŕňa inšpiratívne konferencie, prednášky, premiéru dokumentu 
o vodíku ako aj interaktívne podujatia pre deti a slávnostné odovzdávanie ocenení Cena za vedu 
a techniku 2024. „Jedným z hlavných cieľov Centra vedecko-technických informácií SR je priblížiť 
slovenskú vedu a výskum širokej verejnosti, vrátane detí a mládeže. Našou snahou počas Týždňa vedy 
a techniky je ukázať, že práca vedkýň a vedcov nie je len niečo abstraktné, čo zostáva za 
bránami laboratórií a výskumných ústavov, ale že výsledky ich práce majú priamy dosah na svet, 
v ktorom žijeme.“ povedal generálny riaditeľ CVTI SR Róbert Gálik. 

 

Oficiálne otvorenie a inšpiratívne diskusie 

Slávnostné otvorenie Týždňa vedy a techniky 2024 sa uskutoční súčasne s otvorením  Festivalu vedy 
a techniky v spolupráci s dlhoročným partnerom AMAVET, dňa 11. novembra o 9.00 h na 
Bratislavskom hrade, kde sa stretnú odborníci ako aj nadšenci vedy. 27. ročník celoštátneho finále 
Festivalu vedy a techniky AMAVET 2024, je súťažnou prehliadkou najlepších vedecko – technických 
projektov žiakov II. stupňa základných a stredných škôl na Slovensku. Finalisti získavajú príležitosť 
postúpiť na najväčšie medzinárodné vedecko – technické súťaže a prehliadky do celého sveta. 
Otvorenia Týždňa vedy a techniky sa zúčastní minister školstva, Tomáš Drucker. 

 

Inšpiratívne počúvanie s podcastom Veda na dosah 

Ako by mohlo vyzerať „MESTO BUDÚCNOSTI“? Na prednáške predstaví niekoľko vízií Martina Čechová, 
manažérka cirkulárnej ekonomiky z Bratislavského centra opätovného použitia KOLO. Chcete vedieť 
ako môže fungovať „KOMUNITNÁ ENERGETIKA“? Nenechajte si ujsť možnosť diskutovať s Jánom 
Karabom, generálnym riaditeľom Slovenskej asociácie udržateľnej energetiky. Inšpiratívne rozhovory 
v online priestore prinesieme v exkluzívnych epizódach podcastu Veda na dosah.   
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Program pre deti a kreatívne projekty 

V rámci popularizácie vedy pripravilo Národné centrum pre popularizáciu vedy a techniky v spoločnosti 
špeciálny VeDETSKÝ DEŇ v Zážitkovom centre vedy Aurelium. Tento rok je hlavnou témou recyklácia a 
zelené technológie, pričom deti budú mať možnosť zažiť simulované rozhovory s vynálezcom Aurelom 
Stodolom a pracovať s robotmi. Centrum bude ozdobené detskými výtvarnými dielami, ktoré vznikli v 
rámci kreatívnych súťaží a zapojilo sa do nich viac ako 600 detí z celého Slovenska.  

 

Odborné konferencie a medzinárodná spolupráca 

V rámci TVT 2024 sa uskutočnia aj dve odborné konferencie. Prvou je konferencia „Nové výzvy pre 
vedeckovýskumnú komunitu v kontexte rámcových programov EÚ,“ pri príležitosti 10. výročia podpory 
programu HORIZONT na Slovensku. Nasleduje konferencia „Slovak Open Science Forum“, ktorá 
predstaví najnovšie poznatky z oblasti otvorenej vedy. Konferencia bude prebiehať v angličtine. Oboch 
konferencií sa zúčastnia domáci aj zahraniční experti a zástupcovia vydavateľstiev. 

 

Slávnostné odovzdávanie Ceny za vedu a techniku 2024 

Vyvrcholením Týždňa vedy a techniky 2024 bude slávnostný galavečer a odovzdávanie ocenení „Cena 
za vedu a techniku,“ ktoré sa uskutoční 15. novembra na Bratislavskom hrade. Toto podujatie vzdáva 
poctu slovenským vedcom za ich významný prínos v oblasti vedy, techniky a inovácií a zároveň 
zviditeľňuje dôležitosť vedeckej práce pre verejnosť. TVT 2024 sa koná pod záštitou Ministerstva 
školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky v spolupráci s Centrom vedecko-technických 
informácií Slovenskej republiky.  

 
Hlavným partnerom podujatia je Slovenská elektrizačná prenosová sústava, a. s. Partnermi podujatia 
sú Asociácia pre mládež, vedu a techniku AMAVET, Tatravagónka Poprad, EPSON, Slovenské 
elektrárne, a. s., Slovenská inovačná a energetická agentúra, George Science a First Global Slovakia. 
Mediálnymi partnermi sú magazín Nextech, StartItUp, VEDANADOSAH.sk, časopis QUARK a Zážitkové 
centrum vedy Aurelium. 

 

Kontakt pre médiá: 

Odbor komunikácie CVTI SR 
Štefánia Bartošová, +421 907 165 398,  stefania.bartosova@cvtisr.sk 
 

https://www.sepsas.sk/
https://www.amavet.sk/
https://tatravagonka.sk/
https://www.epson.sk/sk_SK
https://www.seas.sk/
https://www.seas.sk/
https://www.siea.sk/
https://georgescience.com/
https://firstglobal.sk/
https://www.nextech.sk/
https://www.startitup.sk/
https://vedanadosah.cvtisr.sk/
https://www.quark.sk/
https://aurelium.sk/
https://aurelium.sk/

